
決算予約が始まりました
◆受付期間は 11 月 2日 ( 月 )から 12 月 18 日 ( 金 )までです。

◆予約がなくても相談できます。※混雑状況により受付できない場合があります。

◆職員の指名は承れません。
◆決算予約案内 ( 青色 ) をご覧の上、決算予約申込書に記入いただきご予約ください。

◆相談時間は 1人 45 分間です。事前に必ず仮決算相談にお越しください。
ご予約可能枠：令和 2年 1月 25 日 ( 月 ) ～ 3月 5日 ( 金 ) の平日
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マイナンバーカードも
お持ちください。

◆アプリ登録による早期予約特典対象の方は、11 月 2日 ( 月 ) 以前にお申し込みの場合、
必ず対象者へ送付済のアプリ特典専用の申込書でお申し込みください。

◆年内のご相談は従来通り松江事務局へ、1月 7日 ( 木 ) からは
新会館 ( 江戸川区中央 1-2-16) へお越しください。

２０２０年 ２０２１年

・緑ラインの日…年調・仮決算相談

・赤ラインの日…年末調整相談のみ

・オレンジの日…臨時休館日

・紫の日…決算サポート日

凡例

(1 回 30 分間 )

( 冬期休館含む )

決算前相談カレンダー▶

令 和 2 年 分 決 算 予 約 申 込 書  
決算予約案内をご確認のうえ、ご都合の良い日をお書きください。 

11 月 2 日(月)決算予約申込開始 〆切：12 月 18 日(金) 

FAX 専用申込書 【FAX 番号】03-3656-1104 

会員番号  名  前  住   所  連 絡 先 ( T E L )  

    

※連絡先には日中繋がるお電話番号をお書きください。 
 

希 望 日  時  間  
備 考 (曜 日 の 希 望 等 /職 員 の 指 名 は で き ま

せ ん )  

第 1希望   月     日          時      分  

 

<申込日>   月   日 

第 2希望   月     日          時      分 

第 3希望   月     日          時      分 

※申込日は目安であり、事務局着日によりカウントさせて頂きます。  
 

 

 
 

 
                             
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

＜申込日＞   月   日 

※ 申込日は目安であり、事務局着日によりカウント 

させて頂きます。 

郵 便 は が き  

会員番号

名　　前

住　　所

連絡先

FAX 送信・持参される方専用 
下記の項目に必ずご記入お願いします 

東京都江戸川区松江 2-23-13 

(一社)江戸川北青色申告会 行 

郵送で申込まれる方専用 
下のハガキを切り取りご使用下さい 

お手数ですが 

63 円切手を 

お貼り下さい 132－ 0025 

1 消費税の申告  (あり：なし)  ※ある場合は(簡易 or本則) 

2 顔写真つきマイナンバーカード  (あり：なし) 

3 株式等の譲渡  (あり：なし)  ※[上場、非上場、先物] 

4 10 万円以上の買い物をした (あり：なし) 

5 同日に家族の方も連続枠で予約される方 (あり：なし) 

 ※同行者のお名前の記載は不要です。 

→    人分 ※お名前、会員番号を記入 

会員番号：             名前：              

会員番号：             名前：              

6 青色申告特別控除 65 万円または 55 万円の適用(あり：なし) 

※ある場合は(継続 or 初めて) 

仮決算を申告会にて確認・相談なく、65 万円控除または 55 万円控除を

希望される場合は、ご自身で貸借対照表を一致させてからご来局下さい。 

7 その他 (事業主交代、相続、収用など) 

重要事項 スムーズな決算サポートのために必要です。 
必ずご記入下さい。 

1～7 で該当するもの番号を全て○で囲んで下さい。 
(  )内はいずれかを囲み、下線部には必要事項を書き込んで下さい。 

※12月 21 日 ( 月 ) ～ 1月 6日 ( 水 )
　は臨時休館となります。

休館

休館 休館 休館 休館 休館

休館 休館 休館 休館

休館 休館 休館 休館

休館 休館

休館

休館 休館



勧奨月間【10月 1 日 ( 木 ) ～ 12月 31 日 ( 木 )】

非会員無料記帳相談開催
10月 1日 ( 木 )

★申告会をご存じない方に
～ 11月 30 日 ( 月 )

是非 PRください。

入会希望者をご紹介ください！

新規開業された方、申告会をご存じない
方に当会をご紹介ください。
上記期間に紹介された方がご入会された
場合、入会者にはお役立ちグッズ※を、
紹介者には記念品※を進呈します。

※グッズ、記念品ともに入会者が正会員の場合に限ります。
※紹介者の会員種別は問いません。

▲入会者お役立ちグッズ

青色アプリを使ってみよう！～プッシュ通知機能～

青色アプリは登録されましたか？まだされていない方は早
速ご登録ください。
当アプリ活用の上で便利な機能をご紹介します。
「プッシュ通知機能」といい、アプリホーム画面の下部の
「プッシュ通知機能の購読について」という箇所を押して設
定してください。
LINE の様に、アプリが更新されるとスマホトップ画面に通
知が届きます。

画
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▲青色アプリトップ画面 ここを

クリック！
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と
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と
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国税庁「令和 2年分 年末調整のしかた」P.7 より抜粋

※既に設定されている方は再設定不要です。
※スマートフォンの機種により一部の設定方法が異なります。

※
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。



◆ 

新
会
館
　
建
設
過
程  

◆

   11 月     4 日（水）

   12 月     2 日（水）

 11 月   10 日（火）

 12 月      8 日（火）

税理士無料相談会

司法書士無料相談会

無料相談会の

※お電話でご予約ください !
TEL  03-3656-0621

※相談時間は30分毎となります。

※相談時間は1時間毎となります。

江
戸
川
北
青
色
申
告
会
　
新
会
館

建
設
工
事
が
進
ん
で
お
り
ま
す
。

　
写
真
は
9
月
30
日(
水)

の
様
子

で
す
。

年
内
の
ご
相
談
は
従
来
通
り
松
江

事
務
局
に
お
越
し
く
だ
さ
い
。

移
転
先
：

東
京
都
江
戸
川
区
中
央
1-
2-
16

お知らせ

▲屋上の様子
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局

◎
内
　
容
　
決
算
整
理
や
経
費
の
家
事
用
区
分
、
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詳しくは、今月号に
同封の折り込みチラシ
をご覧ください。

松江事務局には設置のなかった

エレベーターを取付中です。
更に便利な会館になる予定です！

「

」



広告
昭和第一高等学校
【同窓会江戸川支部(昭窓会)】

〒113-0033
東京都文京区本郷1-2-15
TEL：03-3811-0636
FAX：03-3814-7985
【募集人員】
[普通科] 特進コース 男女：  
[普通科] 進学コース 男女:  240 名

40 名

▶▶事務局カレンダー

司法書士無料相談会

事務局休館

新規入会者決算説明会

11月   4 日

11 月 10 日

 11 月 20 日

11 月 13 日

税理士無料相談会

職員研修 ( 事務局休館 )11 月 27 日

利用できるアプリ： 

※納付書 1 枚あたりの合計金額が 30 万円までの納付書（バーコードがあるもの）に限ります。 

※領収証書は発行されません 

（領収証書が必要な方は、金融機関等の窓口またはコンビニエンスストアでご納付ください。）。 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

８月にお送りした納付書により、１１月３０日（月）までにお納めください。 

＜ご利用になれる納付方法＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

  
 

令和元年１０月１日から令和２年９月３０日までの間に取得した自家用乗用車に係る自動車税

環境性能割の税率を１％軽減する特例措置について、適用期限を６月延長し、令和３年３月３１

日までに取得したものが対象となります。 

◆令和元年１０月１日から令和３年３月３１日までの間に取得した自家用乗用車の税率 

 
   

 

 
 

 

 

   

 

 
 

自動車税環境性能割に係る臨時的軽減の期間が延長されました 

 

【お問合せ先】 

東京都自動車税コールセンター  

03-3525-4066（平日 9 時～17 時） 

 

軽減後 
の税率 

 スマホ

アプリ 

 
A T M 

イ ン タ ー ネ ッ ト 

モ バ イ ル 

バ ン キ ン グ 

※一部、都税の取扱いをしていない金融機関があります。 

※  （ペイジーマーク）の入っている都税の納付書をお持ちの場合に限ってご利用できます。 

※領収証書は発行されません（領収証書が必要な方は、金融機関等の窓口またはコンビニエンスストアでご納 

付ください。）。 

※新規にインターネットバンキングやモバイルバンキングで納付する方は、事前に金融機関への利用申込みが必要です。 

※システムの保守点検作業時には、一時的にご利用できない場合があります。詳しくは主税局ホームページ       

（https://www.tax.metro.tokyo.lg.jp/）「税金の支払い」をご覧ください。 

 

 

新型コロナウイルス感染症の影響により納税が困難な場合には、申請により納税を猶予する徴収猶予の制度があります。  

詳しくは主税局ホームページをご覧ください 。 

コン 

ビニ 

口座 

振替 

※2019 年 4 月から、

Web でも申込みを

受け付けています。 
 クレジット

カード 

※インターネットの専用サイト（都税クレジットカードお支払サイト）

にアクセスし、クレジットカードにより納付することができます 

（税額に応じた決済手数料がかかります。）。 

詳しくは、都税クレジットカードお支払サイトをご覧ください。 

※納付書１枚あたりの合計金額が 30 万円までの

ものに限ります。 

ご利用になれるコンビニエンスストアについて

は、納付書の裏面をご確認ください。 

 窓口 
金融機関・郵便局・都税事務所・都税

支所・支庁の窓口 

※一部、都税の取扱いをしていない金

融機関があります。 

新型コロナウイルス感染症の影響により納税が困難な場合には、申請により納税を猶予する徴収猶予の制度があります。  

詳しくは主税局ホームページをご覧ください。 

 


